
 
PRONI  

Centar za omladinski razvoj  
Bosne Srebrene 16  

76 100 Brčko Distrikt BiH 
Tel/Fax: 00 387 49 217 695 

Tel: 00 387 49 233 940 
E-mail: pronibrc@teol.net 

www.pronibrcko.ba  

 

ISTRAŽIVANJE   MEðU MLADIMA   BR ČKO  DISTRIKTA  O  POZNAVANJU  EU 

Na osnovu istraživanja „ Koliko mladi znaju o Europskoj Uniji “,sprovedenog tokom Februara 
mjeseca 2009. god. od strane PRONI Centra za omladinski razvoj, sa mladima izmeñu 15 – 25 
god.na teritoriji Brčko distrikta BiH, došli smo do sledećih rezultata:  

1. Od 100 ispitanika mladih 79% je starosne dobi od 15-20 godina,  

       21% je starosne dobi od 21-25 godina. 

2. Ispitanika muškog spola je bilo 70% , ženskog spola 30 %. 

3. U gradskoj sredini živi 46% ispitanika, predgrañu 18% , na selu 36%. 

4. Što se tiče obrazovanja obuhvaćeno je 90% srednjoškolaca ,10% studenata na fakultetu. 

5. Od 100 ispitanika, 89% je nezaposlenih, 11% zaposlenih. 

6. Na pitanja: Kada je osnovana EU? Tačno je  odgovorilo 29% ispitanika.  

7.  Koliko članica broji EU sada? Tačno je  odgovorilo 65% ispitanika. 

8.  Koja pjesma je himna  EU ? Tačno je  odgovorilo 62% ispitanika. 

9.  Koliko zvjezdica ima zastava EU? Tačno je odgovorilo 57% ispitanika. 

10.  Kojeg se dana slavi dan EU? Tačno je odgovorilo 47% ispitanika. 

11.  Gdje se nalazi sjedište Europske komisije?Tačno je odgovorilo 78% ispitanika. 

12.  Koja su tri radna jezika u EU? Tačno je odgovorilo 87% ispitanika. 

13.  Na koji je period funkcija predsjedavajučeg EU?Tačno je odgovorilo 29% ispitanika. 

14.  Koja zemlja trenutno predsjedava EU? Tačno je odgovorilo 25% ispitanika. 

15.  Kako se zove dokument kojim komisija EU ocjenjuje sposobnost neke zemlje da počne 
pregovore o punopravnom članstvu u EU?  

                                 Tačno je odgovorilo 58% ispitanika. 

16.  Koliko je zemalja članica  EU potpisalo Šengenski sporazum do sredine 2008 godine? 
Tačno je odgovorilo 36% ispitanika. 

17.  Koja starosna dob se smatra mladom osobom EU? Tačno je odgovorilo 24% ispitanika. 

18.  Kako se zove program finansiranja podrške projekata mladih na koji mogu aplicirati i 
mladi iz BiH?  Tačno je odgovorilo 40% ispitanika. 

19.  Šta je to EVS?  Tačno je odgovorilo 18% ispitanika. 

 

 

 


